＜第９回高知の輝くシニア大賞プロモーション企画＞
シニア川柳募集要項

１　趣　旨

　  高知県社会福祉協議会は、生きがいを持つことや健康づくりの大切さを啓発するため、昨年度に引き続き県内
のいきいきと輝いているシニアを表彰し、広く活動を紹介するよう「第９回高知の輝くシニア大賞」の候補者の
募集を行っています。
そのプロモーション企画として、「シニア川柳」を募集します。

２　お　題

　  いきいきと活動するシニア（おおむね６５歳以上の方）に関すること　※川柳は「五・七・五」の音数が基本で、季語は不要です。

３　応募資格（年齢不問）

　  県内在住の方、または県内に勤務する方ならどなたでも応募可能です。年齢制限はありません。（一人３句まで。）

４　応募締切

　  令和４年１０月２１日（金）※当日消印有効

５　応募方法（送付先：高知市朝倉戊375-1　高知県社会福祉協議会いきいきライフ推進課  TEL088-844-9054 ）

（１）はがきで応募する場合
　　はがきに応募作品、住所、氏名、ペンネーム（任意）、年齢、性別、電話番号を必ずご記入のうえ、「高知県社会
福祉協議会　いきいきライフ推進課」まで郵送してください。
（２）ＦＡＸで応募する場合
　　裏面の応募用紙やA4用紙などに応募作品、住所、氏名、ペンネーム（任意）、年齢、性別、電話番号を必ずご記入のうえ、ＦＡＸ番号088-844-9411まで送信ください。
（３）e-mailで応募する場合
　　応募作品、住所、氏名、ペンネーム（任意）、年齢、性別、電話番号をご記入のうえ、ikigai@pippikochi.or.jpまで送信してください。
　　
６　応募に関する留意事項

（１）応募作品は、自身が作成したオリジナル、かつ未発表のものに限ります。（受賞後、発覚した場合は賞を取り消
します。）
（２）応募作品の使用権は、全て社会福祉法人高知県社会福祉協議会に帰属します。
（３）必要事項に不備がある場合は、応募を無効とさせていただきます。
（４）応募にかかる一切の費用は応募者の負担となります。また、応募作品は返却いたしません。

７　審査

応募作品の中から大賞（１作品）、優秀賞（２作品）、審査員特別賞（５作品）、佳作（複数作品）を、シニア川柳
審査委員会による審査を経て、高知県社会福祉協議会会長が１２月中に決定します。

８　審査結果
佳作以上の入賞者は、文書で通知するほか、「HP 高知いきがいネット（ https://www.pippikochi.or.jp/ikigai/ ）」に掲載する予定です。
また、大賞、優秀賞、審査員特別賞に選ばれた方々の表彰式を、令和５年１月（予定）に行います。
なお、新型コロナウイルスの状況によっては、表彰式の開催を中止とする場合があります。

９　副賞

　大　賞　　 （１作品）   ＝ 賞状、記念品
　優秀賞　　 （２作品）   ＝ 賞状、記念品
　審査員特別賞 （５作品）    ＝ 賞状、記念品 
佳作　　　 （複数作品） ＝ 賞状、記念品 (図書券千円)

１０　個人情報の取り扱い

（１）応募にかかる個人情報については、作品の審査･発表、入賞者への通知以外で使用することはありません。
（２）入賞発表の際は、入賞者の住所（市町村まで）、氏名（希望によりペンネーム）、年齢について公表します。
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（１）応募作品は、自身が作成したオリジナル、かつ未発表のものに限ります。
　　　（受賞後、発覚した場合は賞を取り消します。）
（２）応募作品の使用権は、全て社会福祉法人高知県社会福祉協議会に帰属します。
（３） 記載が必要な事項に不備がある場合は、応募を無効とさせていただきます。

応募は高知県在住、または高知県に勤務する方で、年齢は問いません。
